
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ  

 ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων Ηπείρου και το Αυτοτελές Γραφείο 
Ισότητας Ηπείρου, σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Πρέβεζας διοργάνωσαν 
ημερίδα ενημέρωσης με θέμα «“Βία κατά των γυναικών”, Δράσεις για την 
Πρόληψη και την Εξάλειψη του Φαινομένου. 

Την ημερίδα, η οποία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 2 Απριλίου 
2025 στην «Θεοφάνειο» αίθουσα  στην Πρέβεζα, χαιρέτισαν ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πρέβεζας, Στ. Ιωάννου, ο Δήμαρχος Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος, ο πρόεδρος 
Ιατρικού Συλλόγου Πρέβεζας Δημήτρης Σουμαλεύρης, η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Παναγιώτα (Γιούλα) Μητροκώστα, 
ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πρέβεζας Θωμάς Γεωργίου και ο 
Διοικητής του Νοσοκομείου Πρέβεζας Δημήτρης Σκανδάλης . 

Στην ημερίδα μίλησαν: 

Η Ευγενία Μπράτη, στέλεχος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Περιφέρειας 
Ηπείρου και μέλος ΠΕΠΙΣ Ηπείρου με θέμα “Βία κατά των γυναικών. Έννοια 
μορφές Έμφυλης Βίας. 

Ο Ευάγγελος Μάστακας Αντεισαγγελέας Εφετών Ιωαννίνων με θέμα «Η 
αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας από τον εισαγγελέα (πρόληψη – 
καταστολή)» 

Η Χριστίνα Πεπόνη, Επιμελήτρια Α’ Γενική Ιατρός Πολυδύναμο Ιατρείο Λούρου με 
θέμα “Κακοποίηση των γυναικών. Η ιατρική οπτική” 

Η Σταυρούλα Πουλιάνου, Ψυχολόγος Συμβουλευτικού Κέντρου Πρέβεζας με θέμα 
“Δεν σωπαίνουμε μιλάμε για την έμφυλη βία” 

Την ημερίδα παρακολούθησαν η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμητρα 
Αηδώνη, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Σπύρος Κόκκαλης, ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος Χρ. Γούσης, εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Πρέβεζας, μαθητές από το ΕΠ.ΑΛ. Πρέβεζας και πλήθος κόσμου. 

Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με ενδιαφέρουσας ερωτήσεις και παρατηρήσεις και 
συζήτηση μεταξύ των παρευρισκόμενων, αποδεικνύοντας ότι το ζήτημα της 
γυναικείας κακοποίησης είναι πολύ σοβαρό και απαιτεί ενημέρωση και 
κινητοποίηση. 

Η ημερίδα αποτελεί την τρίτη κατά σειρά δράση της ΠΕΠΙΣ Ηπείρου σε 
συνεργασίας με τους κατά τόπους Ιατρικούς Συλλόγους των Περιφερειακών 
Ενοτήτων της Περιφέρειας Ηπείρου.  

 



 

 

 



 

 

 



 


